

Обманули?

Несколько тысяч льготников Иркутской области не могут получить лекарства по рецептам, которые им выписали врачи в декабре 2006 года.

Сначала необходимо документ переоформить, и медикаменты будут выписаны. Но тогда, говорят медики, больные не смогут получить лекарства за январь уже этого, 2007-го, года. Так решил министр здравоохранения и социального развития России Михаил Зурабов. Его постановление вышло 28 декабря.

В очередной раз обманули, сетует Руслан Савватеев. Его и еще несколько тысяч таких же больных, которые не могут прожить без лекарств. Руслан болен гемофилией. Болезнь наследственная и неизлечимая. Без препарата "восьмой фактор" молодой человек никуда. Несколько месяцев назад с поставкой этого лекарства и так были перебои. Руслан получал его с трехмесячным опозданием. И вот опять форс-мажор. По рецептам, которые врачи выписали пациентам в декабре 2006-го, многие льготники не смогли получить медикаменты. Причина - обязательное переоформление, о котором и фармацевты, и медики, и сами больные узнали накануне новогодних праздников. "Везде по телевизору говорят, что это чисто формальная вещь. Придете, переоформите и получите лекарства. Но в жизни я столкнулся с другой ситуацией", - сказал Руслан Савватеев.

Оказывается, говорит Руслан, в постановлении сообщается, что, переоформив декабрьский рецепт, льготник лишается возможности получить лекарства за январь этого года. Вот что ответили ему врачи в шелеховской больнице: "Переоформим без проблем, но тогда январские не выпишем. Т.е. либо переоформление декабрьских, либо выписка рецепта январского".

Лекарства, которые получают многие жители области по льготным рецептам, жизненно необходимы. В списке онкобольные, астматики, диабетики, люди с гемофилией и гипертонией. Ситуация напряженная во всех населенных пунктах. Но чиновники и на муниципальном, и на региональном уровнях от официальных комментариев воздерживаются.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)